
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
ΠΡΟΣ ΜΜΕ  
 
8 ημέρες μέχρι τις Εκλογές: Οι πολιτικές μας κατευθύνσεις για τον Πρωτογενή Τομέα – 

Από τη Διαχείριση Κρίσεων στην Επιστημονική Ανάπτυξη 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ - ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΣ 

ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ - ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ 

Κοινή Ανακοίνωση: 

Μιχάλη Πεκρή - Υπεύθυνος Χαρτοφυλακίου Γεωργίας και Φυσικών Πόρων 

Μιχάλη Ο. Ιωαννίδη - Συντονιστή Συμβουλίου Παρακολούθησης Κυβερνητικού Έργου 

Ο Πρωτογενής Τομέας ως Πυλώνας Εθνικής Επιβίωσης και Οικονομικής Ταυτότητας 

Σε 8 ημέρες, οι πολίτες της Κύπρου καλούνται να λάβουν μια κρίσιμη απόφαση για το μέλλον 

της χώρας. Η εκλογική αναμέτρηση της 24ης Μαΐου 2026 διεξάγεται στη σκιά της μεγαλύτερης 

και πιο καταστροφικής κρίσης που έχει πλήξει τον πρωτογενή μας τομέα τις τελευταίες 

δεκαετίες. Η εξάπλωση του αφθώδους πυρετού, η απώλεια δεκάδων χιλιάδων ζώων, οι 

συνεχόμενες χρονιές ακραίας ανομβρίας, καθώς και η ανεπάρκεια των υποδομών, έχουν φέρει 

τον αγροτικό και κτηνοτροφικό κόσμο της χώρας μας στα όρια της επιβίωσης. 

Για τον Δημοκρατικό Συναγερμό, η γεωργία, η κτηνοτροφία και η αλιεία δεν αποτελούν απλώς 

έναν αριθμό στον κρατικό προϋπολογισμό. Παρότι η άμεση οικονομική συνεισφορά του 

ευρύτερου πρωτογενούς τομέα αποτυπώνεται στα διεθνή στατιστικά στοιχεία σε σχετικά 

περιορισμένο ποσοστό, περίπου στο 1,2% του ΑΕΠ, η πραγματική του αξία είναι πολλαπλάσια: 

είναι η διατροφική μας ασφάλεια, είναι η ζωή και η δημογραφική επιβίωση της κυπριακής 

υπαίθρου και είναι η κορωνίδα της εξαγωγικής μας ταυτότητας. 

Η πολιτική για τον πρωτογενή τομέα δεν ασκείται με πρόσκαιρα επιδόματα παρηγοριάς μετά 

από κάθε κρίση, αλλά με στρατηγικό σχεδιασμό που μετατρέπει τον αγρότη από επιδοτούμενο 

επαγγελματία σε σύγχρονο επιχειρηματία της γης. Αντιμετωπίζουμε τη σημερινή κρίση όχι μόνο 

ως μια τραγωδία που απαιτεί άμεση και πλήρη αποκατάσταση, αλλά ως την απόλυτη αφορμή 

για να περάσουμε οριστικά στην εποχή της επιστημονικής γεωργίας και κτηνοτροφίας, αλλά και 

στην εποχή της συστημικής σκέψης σε σχέση με τους φυσικούς πόρους του τόπου μας. 

Η Δεκαετία του Εκσυγχρονισμού και της Διεθνούς Αναγνώρισης 

Η αξιοπιστία της πρότασής μας για το αύριο θεμελιώνεται στα αδιαμφισβήτητα και μετρήσιμα 

αποτελέσματα της δικής μας διακυβέρνησης. Την περίοδο 2013-2023, παραλάβαμε έναν 

πρωτογενή τομέα αποδυναμωμένο από την οικονομική κρίση και παραδώσαμε μια αγροτική 



 

 

οικονομία με ισχυρά θεσμικά εργαλεία και διεθνή εμβέλεια που ήταν το αναγκαίο πρώτο βήμα.  

Το έργο μας μιλάει με αριθμούς και ιστορικές αποφάσεις: 

1. Κατοχύρωση του Χαλλουμιού ως ΠΟΠ: Μετά την ιστορική ευρωπαϊκή κατοχύρωσή του, 

το Χαλλούμι συνέχισε να ενισχύει τη θέση του ως βασικό εξαγωγικό προϊόν της Κύπρου, 

με την αξία των εξαγωγών του να αγγίζει το 2025 τα €357 εκατ., έναντι €323,9 εκατ. το 

2024 και μερίδιο 9,6% στις εξαγωγές εγχώρια παραγόμενων προϊόντων. Το Χαλλούμι 

παραμένει, μαζί με τα φαρμακευτικά προϊόντα, ένας από τους ισχυρότερους εξαγωγικούς 

πυλώνες της κυπριακής οικονομίας.  

2. Μεταρρύθμιση της Γεωργικής Ασφάλισης: Ψηφίσαμε το 2019 τον Νόμο περί 

Διαχείρισης Κινδύνων στη Γεωργική Παραγωγή, καταργώντας απαρχαιωμένα συστήματα 

και προσφέροντας ένα σύγχρονο δίχτυ προστασίας απέναντι στις καιρικές καταστροφές. 

3. Θεσμική Προστασία του Παραγωγού: Εφαρμόσαμε το 2021 τον Νόμο κατά των 

Αθέμιτων Εμπορικών Πρακτικών, θωρακίζοντας τους γεωργούς μας από συμπεριφορές 

εκμετάλλευσης στην αλυσίδα εφοδιασμού και διασφαλίζοντας τον κόπο τους. 

4. Ψηφιοποίηση και Διοικητική Αποκέντρωση: Θεσμοθετήσαμε το Μητρώο Αγροτών και 

δημιουργήσαμε τα Κέντρα Εξυπηρέτησης του Αγρότη (ΚΕΑ) στην περιφέρεια, φέρνοντας 

το κράτος δίπλα στον παραγωγό. 

5. Ιστορικές Επενδύσεις σε Υποδομές και Διαχείριση Υδάτων: Υλοποιήσαμε ή 

δρομολογήσαμε έργα γεωργικής υποδομής και διαχείρισης υδάτων ύψους δεκάδων 

εκατομμυρίων ευρώ, όπως τη μόνιμη μονάδα αφαλάτωσης Πάφου ύψους περίπου €12 

εκατ., το Φράγμα Τερσεφάνου, κόστους περίπου €11,2 εκατ., για την ταμίευση 

ανακυκλωμένου νερού και την άρδευση κτηνοτροφικών φυτών και δενδροκαλλιεργειών, 

καθώς και σημαντικά αρδευτικά και αλιευτικά έργα, όπως την ανάπλαση του αλιευτικού 

καταφυγίου Λιοπετρίου ύψους €8,2 εκατ., θωρακίζοντας τους φυσικούς μας πόρους και 

ενισχύοντας την ανθεκτικότητα της κυπριακής υπαίθρου. Εκπονήσαμε την Στρατηγική για 

την Ανομβρία η οποία σε περίπτωση που προέβλεπε όλες τις λύσεις για την αποφυγή της 

υδατικής κρίσης 2023-2024. 

6. Πλήρης Απορρόφηση Ευρωπαϊκών Κονδυλίων: Εξασφαλίσαμε την 100% 

απορρόφηση των πόρων του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2020, 

διοχετεύοντας στην κυπριακή ύπαιθρο δημόσια δαπάνη ύψους περίπου €333 εκατ., εκ των 

οποίων σχεδόν €197 εκατ. ευρωπαϊκοί πόροι, στηρίζοντας την αγροτική παραγωγή, τις 

επενδύσεις, την περιβαλλοντική διαχείριση, την τοπική ανάπτυξη και τα προγράμματα 

LEADER. 

7. Ένταξη Νέων Γεωργών στο Επάγγελμα: Εφαρμόσαμε στοχευμένα σχέδια χορηγιών και 

επενδυτικών κινήτρων, στηρίζοντας έμπρακτα την ένταξη 375 νέων γεωργών στον 

πρωτογενή τομέα, παράλληλα με τη δημιουργία 2.800 θέσεων κατάρτισης, διασφαλίζοντας 

την ηλικιακή ανανέωση και τη βιωσιμότητα της κυπριακής υπαίθρου.  

8. Έκτακτη Οικονομική Θωράκιση σε Περιόδους Κρίσεων: Στηρίξαμε τον αγροτικό και 

κτηνοτροφικό κόσμο με στοχευμένα πακέτα έκτακτης κρατικής ενίσχυσης εκατομμυρίων 

ευρώ, μέσα από εθνικούς πόρους και ευρωπαϊκά εργαλεία του Προγράμματος Αγροτικής 

Ανάπτυξης, κρατώντας τον τομέα όρθιο απέναντι στις δραματικές συνέπειες της πανδημίας 



 

 

COVID-19 και της ραγδαίας αύξησης του κόστους παραγωγής λόγω του πολέμου στην 

Ουκρανία. 

9. Κατοχύρωση άλλων Τοπικών Προϊόντων ΠΟΠ/ΠΓΕ: Πέραν της ιστορικής 

κατοχύρωσης του Χαλλουμιού ως ΠΟΠ, ενισχύσαμε τη γαστρονομική ταυτότητα της 

Κύπρου, πετυχαίνοντας την κατοχύρωση παραδοσιακών προϊόντων όπως το Γλυκό 

Τριαντάφυλλο Αγρού, το Κολοκάσι Σωτήρας, το Χοιρομέρι Πιτσιλιάς, το Λουκάνικο 

Πιτσιλιάς και η Λούντζα Πιτσιλιάς στο ευρωπαϊκό μητρώο ΠΟΠ/ΠΓΕ, προστατεύοντας την 

αυθεντικότητά τους και προσδίδοντάς τους εμπορική υπεραξία. 

10. Πρωτοβουλίες για την Ευημερία των Ζώων: Εκσυγχρονίσαμε το θεσμικό πλαίσιο και 

προχωρήσαμε σε ουσιαστικές τομές, όπως η δημιουργία της Αστυνομίας για τα Ζώα και η 

εφαρμογή παγκύπριων σχεδίων στείρωσης, αναβαθμίζοντας τον πολιτισμό μας απέναντι 

στα ζώα. 

Η Περίοδος της Εποικοδομητικής Αντιπολίτευσης και της Διαχείρισης Κρίσεων 

Από τη θέση της υπεύθυνης αντιπολίτευσης, ο Δημοκρατικός Συναγερμός δεν έμεινε 

παρατηρητής στη δραματική κρίση που μαστίζει σήμερα την κτηνοτροφία και τη γεωργία. 

Λειτουργούμε ως ασπίδα προστασίας του παραγωγού, αναλαμβάνοντας πρωτοβουλίες εκεί 

που η εκτελεστική εξουσία καθυστερεί: 

1. Άμεσες Παρεμβάσεις για την Υδατική Κρίση και την Ανομβρία: Μπροστά στη 

χειρότερη ανομβρία των τελευταίων ετών, αναδείξαμε πρώτοι την ανάγκη για άμεση 

επικαιροποίηση του εθνικού σχεδιασμού των υδάτινων πόρων. Αναλάβαμε 

κοινοβουλευτικές πρωτοβουλίες για την επιτάχυνση των έργων αφαλάτωσης και τη μέγιστη 

αξιοποίηση του ανακυκλωμένου νερού για γεωργική χρήση, συμβάλλοντας παράλληλα 

στην εθνική προσπάθεια για την ταχεία και ομαλή καταβολή των αποζημιώσεων προς τους 

πληγέντες γεωργούς. 

2. Έγκαιρη Προειδοποίηση και Μέτρα για τον Αφθώδη Πυρετό:Λειτουργώντας 

προδραστικά, ο ΔΗΣΥ προειδοποίησε ήδη από τον Δεκέμβριο για τον αυξημένο κίνδυνο 

εμφάνισης αφθώδους πυρετού και την ανάγκη άμεσης προετοιμασίας του κράτους και των 

αρμόδιων υπηρεσιών.  

Στο πλαίσιο αυτό, πραγματοποιήθηκαν παρεμβάσεις και επαφές σε ευρωπαϊκό επίπεδο, 

μέσα από συναντήσεις με κορυφαίους Ευρωπαίους αξιωματούχους, μεταξύ των οποίων ο 

Manfred Weber και ο Christophe Hansen, με στόχο την έγκαιρη κινητοποίηση και τη 

διασφάλιση ευρωπαϊκής στήριξης προς την Κύπρο.  

Παράλληλα, κατατέθηκε ολοκληρωμένο και εφαρμόσιμο σχέδιο διαχείρισης τεσσάρων 

σημείων, με συγκεκριμένες εισηγήσεις για άμεση στήριξη των κτηνοτρόφων, 

συμπεριλαμβανομένης της καταβολής προκαταβολών εντός επτά (7) ημερών και της 

πλήρους κάλυψης του απολεσθέντος εισοδήματος, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην 

αντιμετώπιση της κρίσης και στην προστασία του πρωτογενούς τομέα. 

3. Στήριξη για το Κόστος Παραγωγής και την Ενέργεια: Καταθέσαμε τεκμηριωμένες 

προτάσεις για τη στήριξη του αγροτικού κόσμου απέναντι στο αυξημένο κόστος ενέργειας, 



 

 

ζωοτροφών και λιπασμάτων. Μέσα από τους θεσμούς της Βουλής, υποστηρίξαμε την 

εντατικοποίηση των ελέγχων και τη διασφάλιση της διαφάνειας στην αγορά, λειτουργώντας 

ως ασπίδα προστασίας των παραγωγών. 

4. Ευρωπαϊκή Διπλωματική Κινητοποίηση: Αναλάβαμε διεθνείς πρωτοβουλίες, με 

συναντήσεις κορυφής στις Βρυξέλλες και επιστολές στο Ευρωπαϊκό Λαϊκό Κόμμα, 

διασφαλίζοντας ότι ο Κύπριος κτηνοτρόφος έχει ισχυρή φωνή. Συμβάλαμε καθοριστικά 

στην αποτροπή του κινδύνου ευρωπαϊκού εμπάργκο, προστατεύοντας με αυτόν τον τρόπο 

τις εθνικές μας εξαγωγές. 

5. Παρεμβάσεις για την Κοινή Αγροτική Πολιτική (ΚΑΠ): Μέσω της ισχυρής μας 

παρουσίας στο Ευρωκοινοβούλιο και μέσω του Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος, 

υπερψηφίσαμε γνωμοδοτήσεις-κλειδιά για τον νέο ευρωπαϊκό προϋπολογισμό, 

εξασφαλίζοντας ότι η Κύπρος δεν θα αδικηθεί στη χρηματοδότηση του πρωτογενούς 

τομέα. 

6. Κοινοβουλευτικός Έλεγχος και Επιστημονική Διαχείριση: Μέσα από τις αρμόδιες 

επιτροπές της Βουλής, ασκούμε τον θεσμικό μας ρόλο με υπευθυνότητα. Αναδείξαμε την 

ανάγκη μετάβασης σε μια συνολική και επιστημονική διαχείριση των προκλήσεων στον 

πρωτογενή τομέα, προτείνοντας μακροπρόθεσμες λύσεις που ενισχύουν τον 

εκσυγχρονισμό της γεωργίας. 

Οι Πολιτικές μας Κατευθύνσεις για τον Πρωτογενή Τομέα της Νέας Εποχής 

Ως υπεύθυνη πολιτική δύναμη, καταθέτουμε το όραμά μας για το αύριο, το οποίο βασίζεται σε 

ένα κοστολογημένο και στρατηγικά μελετημένο σχέδιο. Δεν αρκούμαστε στη διαπίστωση των 

προβλημάτων, αλλά προτείνουμε συγκεκριμένους άξονες πολιτικής που απαντούν στις 

σύγχρονες προκλήσεις, θέτοντας ξεκάθαρους στόχους.  

 

Η δέσμευσή μας αναπτύσσεται σε πέντε (5) κεντρικούς άξονες: 

1. Επενδυτικά Κίνητρα Εκσυγχρονισμού: Προτείνουμε τη στρατηγική μετατόπιση της 

πολιτικής μας από τη λογική «επιδοτούμε το εισόδημα» στη λογική «επιδοτούμε την 

κεφαλαιουχική επένδυση». Στοχεύουμε στην παροχή ισχυρών κινήτρων για την 

ενσωμάτωση τεχνολογιών έξυπνης άρδευσης, συστημάτων agritech, αυτοματοποίησης, 

χρήσης drones και στην πιστοποίηση της παραγωγής. 

2. Ζωντανή Ύπαιθρος, Ανταγωνιστικότητα και Διατροφική Ασφάλεια: Η στήριξη του 

πρωτογενούς τομέα αποτελεί για εμάς έναν ευρύτερο δημογραφικό, οικονομικό, κοινωνικό 

και στρατηγικό-εθνικό στόχο. Επιδιώκουμε να κρατήσουμε ζωντανή την ύπαιθρο, να 

βελτιώσουμε την ανταγωνιστικότητα και το εισόδημα των γεωργών μας και να 

διασφαλίσουμε εμπράκτως τη διατροφική ασφάλεια της χώρας μας. 

3. Διασύνδεση Παραγωγής, Μεταποίησης και Εμπορίας: Απαιτούνται πολιτικές που να 

γεφυρώνουν το υφιστάμενο χάσμα στην αλυσίδα αξίας (value chain gap). Προτείνουμε τη 

στενή και θεσμική διασύνδεση των παραγωγών μας με τη μεταποίηση των γεωργικών 

προϊόντων και την εμπορική τους αξιοποίηση, ώστε να παραμένει η υπεραξία του κόπου 

τους στην κυπριακή οικονομία. 



 

 

4. Μείωση Εξάρτησης από τις Καιρικές Συνθήκες και τις Επιδοτήσεις: Προωθούμε την 

απεξάρτηση μέσα από την ποιοτική αναβάθμιση, την πιστοποίηση και την αύξηση των 

εξαγωγών. Στόχος μας είναι η θωράκιση της παραγωγής με τον εκσυγχρονισμό των 

αρδευτικών δικτύων (μέγιστη χρήση ανακυκλωμένου νερού, συστήματα drip, κτλ.), τη 

στροφή σε ξηρανθεκτικές ποικιλίες και την αναβάθμιση των γεωργικών ασφαλίσεων. 

5. Άμεση Αντιμετώπιση του Αφθώδους Πυρετού και Επανασύσταση Μονάδων: Η κρίση 

του αφθώδους πυρετού που εκδηλώθηκε τον Φεβρουάριο του 2026 ανέδειξε την ανάγκη 

για άμεση, συντονισμένη και αποτελεσματική κρατική παρέμβαση, με στόχο τόσο την 

προστασία της δημόσιας και ζωικής υγείας όσο και τη διασφάλιση της βιωσιμότητας της 

κυπριακής κτηνοτροφίας. Προτεραιότητα πρέπει να αποτελέσει η άμεση και ουσιαστική 

στήριξη των επηρεαζόμενων κτηνοτρόφων, με ταχεία καταβολή αποζημιώσεων, κάλυψη 

του απωλεσθέντος εισοδήματος και παροχή ρευστότητας για τη διατήρηση της 

δραστηριότητάς τους. Ταυτόχρονα, απαιτείται ολοκληρωμένο σχέδιο επανασύστασης των 

κτηνοτροφικών μονάδων και αναπλήρωσης του ζωικού κεφαλαίου, ώστε η παραγωγική 

δραστηριότητα να επανέλθει το συντομότερο δυνατό, προστατεύοντας την αυτάρκεια της 

χώρας, την παραγωγή χαλλουμιού και τη συνολική ανθεκτικότητα του πρωτογενούς τομέα. 

 

Αυτοί οι άξονες εδράζονται και εμπλουτίζονται από τον μακροπρόθεσμο εθνικό σχεδιασμό του 

«Cyprus Vision 2035», του στρατηγικού πλάνου που εκπονήθηκε και υιοθετήθηκε επί δικής μας 

διακυβέρνησης το 2022. Με βάση το Vision 2035, η πρότασή μας αποκτά συγκεκριμένο 

περιεχόμενο: εκσυγχρονισμός συνεταιρισμών, Εθνικό Κέντρο Αριστείας Agritech, γεωργία 

ακριβείας, προώθηση κυπριακών τροφίμων με branding και πιστοποίηση, ανεξάρτητη Αρχή 

Ασφάλειας Τροφίμων, πιλοτικά αγροκτήματα, βιολογική γεωργία, ανακυκλωμένο νερό, 

κατάρτιση αγροτών και ψηφιακή πλατφόρμα αγροτικών δεδομένων. Ταυτόχρονα, προωθούμε 

τον εξορθολογισμό των αγροτικών επιδοτήσεων και την πλήρη ευθυγράμμιση με την ΕΕ και την 

ΚΑΠ, ώστε η στήριξη να μετατρέπεται σε επένδυση, παραγωγικότητα και εξαγωγική αξία. Στο 

επίκεντρο βρίσκεται και η κλιματική προσαρμογή της γεωργίας, με έξυπνη άρδευση, 

ανακυκλωμένο νερό, ξηρανθεκτικές ποικιλίες και αναβαθμισμένες γεωργικές ασφαλίσεις. Αυτό 

είναι το σχέδιό μας: μετάβαση από την επιβίωση στην επιστημονική ανάπτυξη, την 

ανθεκτικότητα και την εξωστρέφεια.  

Οι προτάσεις μας δεν λειτουργούν απομονωμένα, αλλά ενσωματώνουν σχετικές πρωτοβουλίες 

σε άλλους οριζόντιους τομείς της οικονομίας. Προωθούμε πολιτικές κυκλικής οικονομίας για τη 

διαχείριση γεωργοκτηνοτροφικών αποβλήτων, καθώς και στοχευμένα σχέδια για την 

εγκατάσταση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στις γεωργικές εκμεταλλεύσεις, στοχεύοντας στη 

δραστική μείωση του κόστους παραγωγής και στην πράσινη μετάβαση του τομέα. 

Ποιος Μπορεί να Εγγυηθεί τη Διατροφική μας Ασφάλεια και το Μέλλον της Υπαίθρου; 

Καθώς πλησιάζουμε προς τις κάλπες, 8 ημέρες μακριά, τα ερωτήματα που τίθενται ενώπιον 

κάθε αγρότη, κάθε κτηνοτρόφου και κάθε πολίτη είναι καθαρά και αμείλικτα: 



 

 

● Ποιος μπορεί πραγματικά να εγγυηθεί τη διάσωση και ανάπτυξη του πρωτογενούς τομέα 

απέναντι στις σύγχρονες ευρωπαϊκές και κλιματικές προκλήσεις; 

● Μπορούν να το κάνουν πολιτικές δυνάμεις που προτείνουν μόνο αποζημιώσεις και 

καταγγελίες, χωρίς σχέδιο εκσυγχρονισμού, μείωσης κόστους παραγωγής και ενίσχυσης 

ανταγωνιστικότητας;  

● Μπορούν να διασφαλίσουν τις εξαγωγές και τη διατροφική μας επάρκεια όσοι 

εργαλειοποιούν τις αγροτικές κρίσεις για να εξυπηρετήσουν ακραία αφηγήματα 

απομονωτισμού, αγνοώντας τους ευρωπαϊκού κανόνες; 

● Ή μήπως το μέλλον 30.000 γεωργοκτηνοτρόφων και η ζωή της υπαίθρου μας, δεν μπορεί 

να αφεθεί σε πολιτικούς σχηματισμούς που, εν μέσω της μεγαλύτερης καταστροφής, 

σιωπούν προκλητικά και στερούνται παντελώς θέσεων και προτάσεων; 

Ο πρωτογενής μας τομέας δεν σώζεται με ανέξοδα συνθήματα, ούτε ρυθμίζεται μέσα από 

ψηφιακές εφαρμογές και επικοινωνιακά τεχνάσματα. Απαιτεί βαθιά γνώση, τεχνοκρατικό σχέδιο, 

ισχυρές συμμαχίες στην Ευρώπη και αποδεδειγμένη ικανότητα εκτέλεσης. Όταν άλλοι μένουν 

στα λόγια και άλλοι απλώς απουσιάζουν, ο Δημοκρατικός Συναγερμός απαντά με το ιστορικό 

της κατοχύρωσης του εθνικού μας προϊόντος και με ένα συγκροτημένο σχέδιο για την 

επιστημονική γεωργία του αύριο. 

Η γη μας και οι άνθρωποί της αξίζουν υπεύθυνη ηγεσία. 

Υπεύθυνα Μπροστά. 

Συμβούλιο Παρακολούθησης Κυβερνητικού Έργου 

Δημοκρατικός Συναγερμός 

Λευκωσία, 16 Μαΐου 2026 
 


